

## Специалисты горнозаводской зоны поделились опытом работы и достигнутыми результатами.

24 сентября 2014 года в Саткинском районе состоялась встреча руководителей и специалистов управлений социальной защиты населения, комплексных центров социального обслуживания населения горнозаводской зоны по обсуждению вопросов профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства.

В совещании приняли участие управления социальной защиты населения Златоустовского, Миасского, Трехгорного, Усть – Катавского городских округов, а также Катав – Ивановского, Ашинского и Кусинского муниципальных районов.

Участники совещания представили красочные презентации и инновационные социальные проекты, реализуемые учреждениями социального обслуживания на каждой из территорий, рассказали о новых технологиях работы с семьями и детьми, поделились опытом работы и достигнутыми результатами.

В завершении совещания с участниками был проведен психологический тренинг, используемый в работе с семьями «группы риска» по улучшению детско – родительских отношений.

По итогам встречи представителями учреждений социальной защиты было принято решение о необходимости регулярного проведения подобных встреч по обсуждению вопросов профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства.

